



FLEXI

životní pojištění

Spolehlivě pokryje
celý Váš život

FLEXI životní pojištění

POJIŠŤOVNA
ČESKÉ SPOŘITELNY
VIENNA INSURANCE GROUP

FLEXI životní pojištění

Jedinečná kombinace životního pojištění a spoření

Pojištění FLEXI je moderním spojením pojistného a spořicího produktu, který se dokáže flexibilně přizpůsobovat měnícím se požadavkům klienta vyvstávajícím během jeho života. Pojištění umožňuje průběžně vkládat či vybírat finanční prostředky a nastavovat si výši podílu pojištění a spoření přesně podle toho, jak to klientovi momentálně vyhovuje.

Nejširší pojistné krytí

Produkt postupně získal na oblibě jak u klientů, tak u poradců hlavně díky variabilitě pojistných rizik. Na standardní část každé pojistné smlouvy, kterou je pojištění smrti nebo dožití, lze navázat pojištěním velmi vážných onemocnění, pojištěním plné invalidity, pojištěním kapitálové hodnoty, pojištěním doživotní kapitálové renty, pojištěním hospitalizace, pojištěním trvalých následků úrazu, pojištěním denního odškodného, pojištěním pracovní neschopnosti či pojištěním zproštění od placení pojistného. V rámci FLEXI životního pojištění lze také pojistit děti pro případ úrazu, hospitalizace či velmi vážných onemocnění.

V případě pojištění velmi vážných onemocnění klient získává krytí 24 nemocí a zákroků. Mezi krytá rizika patří například infarkt myokardu, rakovina, náhlá cévní mozková příhoda (mozková mrtvice), roztroušená skleróza, těžké popáleniny nebo závažná onemocnění způsobená přísátím klíštěte (klíšťové meningoencefalitidy a lymeské nemoci).

Unikátní pojištění doživotní renty v případě invalidity

Pojištění plné invalidity nebo dlouhodobé péče s výplatou doživotní renty nabízí Pojišťovna České spořitelny jako jediná v České republice. Pro klienta znamená pravidelnou finanční podporu a zajištění v případě trvalého a obvykle neměnného postižení. Doživotní renta snižuje finanční závislost postiženého na jeho okolí a zvyšuje kvalitu jeho života.

Pojištění je určeno zájemcům ve věku 18 až 62 let. Pojistnou částku si lze přisjídnání zvolit v rozmezí od minima 3 000 do 30 000 korun měsíčně. Maximální výstupní věk, kdy pojistné krytí končí, byl stanoven na 65 let. Na výplatu renty má pojištěný nárok tehdy, pokud se stal v průběhu trvání pojištění plně invalidním nebo mu byl přiznán příspěvek na péči (ve stupni závislosti II a vyšší). Jestliže v průběhu výplaty renty pojištěný nepřestane být plně invalidní nebo nezačne být schopen samostatně vykonávat aktivity běžného života, je mu renta vyplácena do konce života.

Flexibilita nastavení parametrů

FLEXI životní pojištění je možné kdykoli během trvání pojistné doby přizpůsobit aktuálním potřebám klienta:

- změna výše pojistných částek, výše běžného pojistného nebo doby trvání pojistné smlouvy;
- sjednání základních pojistných rizik na zkrácenou dobu, čímž lze docílit vysokého pojistného krytí za atraktivní cenu;
- pojištění pracovní neschopnosti s výběrem časové spoluúčasti 15 nebo 29 dnů;
- postupně zahrnutí druhého pojištěného a až pěti dětí na pojistnou smlouvu či naopak jejich následné vyloučení;
- dodatečné zrušení či naopak sjednání pojištění;
- mimořádné pojistné a možnost jejich průběžného výběru, u garantovaného fondu navíc bez ohledu na stav kapitálové hodnoty;
- přerušování placení pojistného či předplacení pojistného;
- změny v určení obmyšlených osob i ve vinkulaci pojistné smlouvy;
- indexace, která zajistí uchování požadované úrovně krytí v souladu s vývojem inflace;
- změna v rozložení prostředků do fondů atp.



Spolehlivě pokryje celý Váš život

FLEXI životní pojištění

POJIŠŤOVNA
ČESKÉ SPOŘITELNY
VIENNA INSURANCE GROUP

Široká nabídka investic

Klienti mohou libovolně kombinovat své investice v rámci 16 fondů a tří doporučených strategií. Pojistné lze rozložit do garantovaného fondu, do H-FIX fondu s fixací 95 % dosaženého maxima nebo do investičních fondů. Mimořádné vklady jsou navíc pojištěným plně k dispozici, a to bez ohledu na aktuální stav kapitálové hodnoty.

FLEXI životní pojištění si lze sjednat u externích obchodních partnerů Pojišťovny České spořitelny nebo v pobočkové síti České spořitelny. V současnosti Pojišťovna České spořitelny registruje více než 370 000 klientů využívajících pojištění s označením FLEXI.

www.pojistovnacs.cz infolinka: 800 207 207

POJIŠŤOVNA
ČESKÉ SPOŘITELNY
VIENNA INSURANCE GROUP